3agaum mo reomMeTpuM 3a Kypc 7 KJjacca.

1.) Ha nipsimoii @ pacriostoskensl Touku A, B, C, mpuuem A B = 5cm, BC =7 cwm.
Kaxoit moxxet O0bITh JymmHa oTpe3ka AC.

2.) Ipsimoii yrox ADB pasgener nydom DC Ha xBa yria, npidem oaus yroi Ha 9°
Oonbiie npyroro. Haiiaure rpagycHbie MephI 3TUX YTJIOB.

3.) Yron AOB, pasueii 124°, mysom OC pasgeneH Ha 1Ba yria, pa3HOCTb
koTopsix pasua 34°. Haiinure oti yrimel. UeMy paBeH yroi, 06pa30BaHHBIN
ay4dom OC u 6uccextpucoit yrna AOB.

4.) Yron AOB, pasusrii 136°, nydom OC pasierneH Ha 1Ba yIia, rpagyCHBIC MEpbI
KOTOpbIX OTHOcATCA Kak 3:1. Hakpure »tm yrael. Yemy paBeH yrou,
oOpazoBanHbIit tydyom OC u 6uccexTpucoii yria AOB.

5.) Jlyau BM genut passepuythiii yron ABC B otHomieHun 5:1, cuuTast oT Jiyuya
BA. Haitnute yron ABK, eciu BK — 6uccekrpuca yriia MBC.

6.) OxuH u3 cMexHbIX yriaos Ha 50° Goxsiue apyroro. Haiiure 5TH yrisL.

7.) Pa3HOCTB IByX CMEXKHBIX YTJIOB paBHA 54°. Haiigure o1 YIJIBL.

8.)Ilpsmass BK mnepnenmukymsapHa npsmeiM MB u  KT. Jlokaxkwure, 9TO
tpeyroapHukd MBO u OKT pasubl. Halinure yrnet OMB, BOM, OTK, ecin
m3BectHO, uto MB=KT, a yron TOK=40°. (O6s3aTeibHO JOKa3aTEIbCTBO
paBEHCTBA TPEYTOJIHLHUKOB)
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9.)Otpeskn AC u BD mepecekatorcss B Ttouke O. BD = AC, OB=O0OC.
a) Hokaxwurte, uto A AOB = A COD;

0) Haiiqute nepumerp A COD, eciu AB=9cm, BO=5cMm, OD=7cwm.

10.) B AABC AB = BC, BE — menunana tpeyronsauka ABC, Yron ABE
=41°. Haiqute yrnet ABC u CEB.

11.) Haiinute Bce Hepa3BepHYThI€ yIiibl, 0Opa30BaHHBIE NPU MEPECCUCHUU
JIBYX TPSMBIX, €CITH CyMMa Tpex u3 Hux pasHa 307°,



12.) Ha meanane CM paBHoGenpennoro tpeyroiabauka ABC ¢ ocHoBanmnem
AB Bzsra Touka O. Jlokaxkure, yto TpeyroibHuk AOB paBHOOGEApEHHBIN.

13.) OauH u3 BHENIHMX YIJIOB PaBHOOEAPEHHOTO TPEYrojbHUKA paBeH
126°. HaliquTe yribl TpeyrojJbHUKA.
14.) AD u CE - OwuccexkTpuchl paBHOOCAPEHHOTO TPEYTOJbHUKA C

ocaoBaareMm AC. Jlokaxute, uto & AEC = A CDA.

15.) Toukn C u D pacnosioxkeHbl 0 pa3Hble CTOPOHBI OT MpsmMoit AB Tak,
yto AD = AC, BD = DC. Jlokaxute, uto AB — 6uccekrpuca yria DAC.

16.) Onpenenute yrisi: MPO, PBO, OBT, XKO, AKO, KOA, OAK, OAC,
BOA, POK, eciu wm3BectHo, urto yrom OPB=52° a yrom POB=102°, PB
napayensHo AK.
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17.) Haiinure Bce yribl, oOpa3oBaHHbIE TIPU  TEPECEYEHUU  JBYX
napauiesbHbeIxX npsambeix f u d cexymieit €, eciim oauH U3 yrioB Ha 50° GoubIie
JIpYroro.

18.) B Ttpeyronsuuke ABC <A=40°,<B=70°. Yepe3 Bepmmny B mpoBenena
npsmast BD tak, uro nyuy BC — Guccektpuca yrina ABD. [lokaxute , uto AC u
BD napajuienbHbl.

19.) B tpeyromnbanke ABC yron A pasen 70°, BHEIIHHMI yroi mpH BEpIIHE
B paBen 79°. Haiinure yron C. OTBer naiite B rpajycax.

20.) B tpeyrombanke ABC yron A pasen 39°, AC=BC. Haiizute yron C.
OTBer paiiTe B rpagycax.

21.) B rtpeyromsauke ABC yrox C pasen 130°,AC=BC. Haiimute yromx A.
OTBeT naiiTe B rpajaycax.

22.) B tpeyronsauke ABC AC=BC. Buemnuii yron npu BepiimHe B paBen
152°. Haiinure yron C. OTBer naiite B rpagycax.

23.) CymMa JByX YIJIOB TPEYTOJbHUKA M BHEIIHETO yria K TPEThbeMy paBHA
120°. Haifzure 10T Tpernii yroir. OTBeT faiiTe B rpagycax.

24.) B Tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, CH — BbicoTa, yrom A paBen
6°. Haitaure yron BCH. OtBer maiite B rpagycax.



25.) OAMH OCTPBI YroJN NpPSMOYrOIbHOrO TpeyronbHuka Ha 42° Goiblme
npyroro. Haiinure 6onbiuit octpelit yros. OTBeT gaiiTe B rpagycax

26.) B tpeyroasauke ABC yron A Gonbiie yria B B 9 pa3, a yron C MeHbliie
yria A Ha 10°, Onpenenure yribl TPEYrOJbHUKA U YKAKHUTE, KAKUM 3TOT
TPEYTOJIbHUK SIBIISIETCA.

27.) VYros mpu OCHOBaHUM PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTrOJIbHUKA PABEH 70°, yemy
paBEH BHEIIHHMA YroJl MpPU MPU OCHOBAHUM TPEYTrOJbHUKA, HE CMEXKHBIA C
J@HHBIM YTJIOM?

28.) BHEIHHIT yToJl IPH OCHOBAHHH PaBHOOEIPEHHOTO TpeyronbHuKa Ha 20°
Oosbllle OJHOTO W3 YIJOB IMPU OCHOBAaHMM TpeyrojpHukKa. Haiinure yriibl
TPEYTOJIbHUKA.

29.) B tpeyronsauke ABC Touka D nexut Ha cropone BC, mpuuem AD =
DC.Cymma BHemHux yrioB mpu Bepmmue A pasxa 160°. Haiimure yrom C,
ecnu AD — 6uccekTpuca yrima BAC.

30.) OauH U3 YIrJoB MPSMOYroJbHOTO TpeyroibHUKa paBeH 30°, a cymma
TMIIOTEHY3bl 1 MEHbIIETo KaTeTa paBHa 12,6 cm. HaliquTte 1iaMHy THIIOTEHY3HI.

31)) OnuH U3 BHEUIHUX YIJIOB MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJIbHUKA PABEH 120°.
Haiigure Oonbliyl0 M MEHBIIYIO CTOPOHBI TPEYroJIbHHWKA, €CIU HUX CymMma
paBHa 18 cM.

32.) B npsmoyronsnom Tpeyronbauke ABC ¢ runorenysoit BC u yrmom B
pasubiM 60°, iposeena Beicota AD. Haiinure DC, eci DB = 2 om.

33.) B mpsimoyronsHOoM Tpeyronsuuke ABC ¢ rumotenyszoit AC, paBHoii 12
cM mposezeHa Beicota BD. Haiinure CD, DA ecim < A = 30°,



